

Ways of the World with Sources: for the AP® Course

© 2019 | 4th Edition

Robert W. Strayer · Eric W. Nelson

Errata Sheet

As of 5 June, 2019

This errata listing includes all errors found since the 1st printing of the text. Depending on the printing you have some of these corrections may already have been made.

If you've found an error and it is not listed here, please contact your BFW representative.

Textbook

Page 76. On the lower left side under “AP Causation” the word “upheaval” should be in Roman font and not italicized.

Page 185-a. On the left side of the map where Britain is located, the word Britain is faded and not fully showing. It should be written in a much clearer, bolder font and not covered by the map itself.

Page 480-b. Under “Building AP Skills” the second activity says to read the section, “From Temujin to Chinggis Kahn: The Rise of the Mongol Empire” Chinggis Kahn should instead be written as “Chingis Khan”.

Page 626-d. The final sentence of this page, “Sample answers will vary, but should include at least one of the components in the chart above, with correct content for the document.” should be removed.

Page 969-d. In the passage for questions 7-9, it includes the sentence, “and tend to exaggerate their separatism in a historical period that demands Africa’s unty. . . .” The word “unity” is missing the letter i so the letter i should be included.

Page 975. In the lower right corner under the second “AP Causation”, there needs to be a period after the word “environment”.